

Η απίστευτη ιστορία πίσω από την μεταγραφή του Ρομέρο στην Τότεναμ!

Κοντά σε μία πάρα πολύ σημαντική μεταγραφική κίνηση φαίνεται πως βρίσκεται η Τότεναμ, καθώς σύμφωνα με τα αγγλικά Μέσα τα «σπιρούνια» έχουν φτάσει σε καταρχήν συμφωνία με τον Κρίστιαν Ρομέρο της Αταλάντα.

Αλλά πως φτάσαμε εκεί;

Το 2019 η Γιουβέντους ανακοινώνει την απόκτηση του Αργεντίνου αμυντικού από την Τζένοα για σχεδόν 26 εκατ. ευρώ. Λίγο καιρό μετά, οι Μπιανκονέρι γνωστοποιούν ότι ο Ρομέρο παραχωρείται στην Αταλάντα με την εξής φόρμουλα: Δανεισμός για 2 εκατ. ευρώ με οψιόν αγοράς του για άλλα 16, συν επιπλέον 2 εκατ. ευρώ σαν μπόνους. Το στάνταρντ ποσό, επομένως, ήταν στα 18 εκατ. ευρώ. Ποσό μικρότερο από αυτό που είχε δοθεί στους Γενοβέζους για να υπογράψει στη Γιούβε. Προκαλεί εντύπωση αυτό; Ναι, αλλά υπάρχει και μεγαλύτερη έκπληξη. Και το βλέπουμε τώρα.

Ο Ρομέρο, ο οποίος έχει προσαρμοστεί πλήρως στο ιταλικό ποδόσφαιρο και εντυπωσιάζει, είναι στόχος της Τότεναμ. Κοινός παρονομαστής ανάμεσα στους Λονδρέζους και τους Τορινέζους είναι ο Φάμπιο Παράτιτσι. Αυτός ήταν αθλητικός διευθυντής στη Γιουβέντους πέρυσι, αυτός είναι στην Τότεναμ τώρα. Αυτός έδωσε τον Ρομέρο στην Αταλάντα, αυτός θέλει τώρα να τον αγοράσει από την Αταλάντα. Με μια οικονομική διαφορά, όμως, που δεν μπορεί παρά να εντυπωσιάζει.

Προφανώς και οι εμφανίσεις του Αργε-

Ο Ρομέρο, ο οποίος έχει προσαρμοστεί πλήρως στο ιταλικό ποδόσφαιρο και εντυπωσιάζει, είναι στόχος της Τότεναμ. Κοινός παρονομαστής ανάμεσα στους Λονδρέζους και τους Τορινέζους είναι ο Φάμπιο Παράτιτσι. Αυτός ήταν αθλητικός διευθυντής στη Γιουβέντους πέρυσι, αυτός είναι στην Τότεναμ τώρα.



ντίνου αμυντικού ήταν εξαιρετικές. Προφανώς, επίσης, αυτό ανεβάζει την τιμή του. Προφανώς, πάλι, οι Μπεργκαμάσκι είναι ομάδα που πουλάει ακριβά. Και πάλι, όμως, είναι αξιοπερίεργο το πώς ο Παράτιτσι μέσα σε μόλις ένα χρόνο «εγκρίνει» τέτοια οικονομική διαφορά.

Όλα τα ρεπορτάζ λένε ότι η Αταλάντα ζητάει 55 εκατ. ευρώ και ότι η Τότεναμ το συζητάει πολύ σοβαρά. Ο άνθρωπος, δηλαδή, που πέρυσι κοστολόγησε στα 16-18 εκατ. ευρώ τον παίκτη, ένα χρόνο μετά δέχεται ότι αξίζει πλέον 55 εκατ. ευρώ.

Ολυμπιακοί Αγώνες: Η πατρική αγκαλιά του πατέρα και προπονητή της Άννας Κορακάκη μετά τον μεγάλο αγώνα της

Οπατέρας και προπονητής της Άννας Κορακάκη, Τάσος, της έδωσε μια μεγάλη αγκαλιά μετά το φινάλε του τελικού στα 10μ. με αεροβόλο πιστόλι, όπου κατέλαβε την έκτη θέση.

Δεν μπόρεσε να ανέβει ξανά στο βήμα των Ολυμπιακών Αγώνων η Άννα Κορακάκη. Η σπουδαία σκοπεύτρια αγωνίστηκε για τρίτη φορά σε τελικό κάτι που από μόνο του αποτελεί σπουδαίο κατόρθωμα. Ολοκλήρωσε την παρουσία της στα 10μ. με αεροβόλο πιστόλι με την κατάληψη της έκτης θέσης στον τελικό του αγωνίσματος. Η Άννα έμεινε πίσω μετά τις πρώτες δέκα βολές και στη συνέχεια παρά την προσπάθειά της δεν μπόρεσε να καλύψει το χαμένο έδαφος.

Μετά το φινάλε του αγώνα, ο πατέρας και προπονητής της, Τάσος Κορακάκης, της έδωσε μια μεγάλη πατρική αγκαλιά, θέλοντας να την εμψυχώσει για τη συνέχεια.

Δεν μπόρεσε να ανέβει ξανά στο βήμα των Ολυμπιακών Αγώνων η Άννα Κορακάκη.



Άλλωστε, έχει μπροστά της και τον μεγάλο αγώνα στα 25μ., εκεί όπου είχε κατακτήσει το χρυσό μετάλλιο στους Αγώνες του Ρίο. Ο πατέρας της έχει περάσει μαζί

της όλες τις αγωνίες της, τη μάχη της, τα άγχη της και είναι δίπλα της σε κάθε της αγώνα, σε κάθε χαρά και λύπη στην καριέρα της μέχρι σήμερα.